

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Genscript Biotech Corporation
金斯瑞生物科技股份有限公司*

(於開曼群島註冊成立的有限公司)
(股份代號：1548)

自願性公告

**與北京賽賦醫藥研究院有限公司
訂立戰略協作框架協議**

本自願性公告由金斯瑞生物科技股份有限公司*（「本公司」連同其附屬公司，稱為「本集團」）作出。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然宣佈，於二零一八年十月二十二日（交易時段後），(i)本公司之間接全資附屬公司南京金斯瑞生物科技有限公司（「南京金斯瑞」）及(ii)北京賽賦醫藥研究院有限公司（「賽賦醫藥」）（一家提供藥理、藥代動力學、製劑、毒理及安全性評價服務的合同研發組織（「合同研發組織」）公司）基於南京金斯瑞一體化的生物製劑發現及開發平台及賽賦醫藥的藥理、毒理及安全性評價服務的協作（「協作」）訂立戰略協作框架協議（「該協議」）。

該協作

各方的協作根據南京金斯瑞一體化的生物製劑發現及開發技術及賽賦醫藥的藥理、毒理及安全性評價服務體系，共同組建一個高質量、高標準的一站式生物製劑發現及開發平台，以提供從靶點發現至臨床申報的服務。

協作的原因

一般生物藥臨床前研發耗時長達1.5-2年，需要外包給多個供應商。本公司相信，協作提高了臨床前項目的整合性，讓藥學研究、藥理、毒理及試劑開發無縫連接，可節省長達6個月的項目周期，加速了生物藥項目的開發進程。除此之外，雙方擬通過協作共同組建由資深創新藥研發科學家及有多年經驗的藥物評審專家組成的專家團隊，為(包括但不限於)生物藥項目的立項、新藥研發、申報等各環節提供專業的指導，跟蹤國內外政策，及時調整開發方案，確保項目的順利進行。

本公司相信，南京金斯瑞與賽賦醫藥的協作將秉承強強聯合、優勢互補的原則，致力於打造國際高質量、高標準的一站式生物製劑發現及開發平台，用創新生物製劑研發技術及高質量的服務為生物製劑研發助力。

有關本集團及南京金斯瑞的資料

本公司專注生物製劑研發超過15年，致力於用創新生物製劑研發技術、高度整合的生物製劑發現、開發及生產平台加速生物藥的研發。作為領先的創新型生物製劑合同研發及生產組織(「**合同研發及生產組織**」)，本公司具有的SMAB(單域抗體融合單抗)雙特異性抗體、全人文庫等創新型技術平台，為全球創新型生物製劑的研發提供了新的研發思路及方法。作為一體化的合同研發及生產組織，本公司提供生物製劑發現、開發及臨床申報服務，服務內容涵蓋生物製劑發現及開發的整個生命周期，未來還將延伸到臨床樣品生產及商業化生產過程。

南京金斯瑞為一家在中華人民共和國註冊成立的有限責任公司，且為本公司間接全資附屬公司。

有關賽賦醫藥的資料

賽賦醫藥為一家根據中華人民共和國法律成立的有限責任公司，提供藥理、藥代動力學、製劑、毒理及安全性評價服務。就本公司所深知及確信，賽賦醫藥及其最終實益擁有人均為獨立於本公司的第三方。

根據上市規則，該協議項下擬進行之交易並不構成本公司的任何須予公佈交易或關連交易。

本公司股東及潛在投資者在買賣或擬買賣本公司證券時務請注意投資風險及審慎行事。

承董事會命
金斯瑞生物科技股份有限公司*
主席兼行政總裁
章方良

香港，二零一八年十月二十三日

於本公告日期，執行董事為章方良博士、王燁女士及孟建革先生；非執行董事為王魯泉博士及潘躍新先生；以及獨立非執行董事為郭宏新先生、戴祖勉先生及張敏女士。

* 僅供識別